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SO EDEL & ZEITLOS SCHÖN
BESTE QUALITÄT ERLEBEN

Für das Extra an Entspannung: Motorische Wall-
free-Funktion für grenzenloses Relaxen ohne  
viel Platzbedarf. Gegen Mehrpreis        je Sitz

Zum Laden Ihrer USB-Geräte und sinnvolle Ablage: 
Der praktische Funktions-Klapptisch mit  
Platte in Eiche biancofarbig.Gegen Mehrpreis 399,-

Preise bei Abholung
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4 SITZHÖHEN ZUR WAHL

SPEZIELL FÜR IHRE GRÖSSE!
... für Menschen mit hohem 
Anspruch an Design und Komfort!

46, 47, 49 oder 50 cm

DREHSESSEL, 
Bezug Leder Punch seiden-
grau, Sternfuß schwarz 
matt, inkl. manuelle 
Verstellung der Rücken-
lehne und Fußstütze, 
ca. B70/H117/T85 cm.
Art.-Nr.: 20992..30

2 SITZHÄRTEN ZUR WAHL

* Gegen  
   Mehrpreis

PUR-  
Schaum

Feder-
kern*

499,-

Für die perfekte Kopfunter-
stützung: Komfortable, manuelle 
Kopfteilverstellung. 
Gegen Mehrpreis          je79,-

Für das Extra an Entspannung: Motorische Wallfree-Funktion 
mit Sitzabsenkung für grenzenloses Relaxen 
ohne viel Platzbedarf. Gegen Mehrpreis                   je Sitz 599,-

Die trapezförmige 
Anordnung und die 
anpassbaren Kopf-
stützen ermöglichen 
eine optimale 
Fernseh-Position.

DAS PERFEKTE  
HEIMKINO-FEELING! 
Ideale Entspannung 
für Ihr Zuhause.

Zur Vergrößerung der Sitz- 
und Liegefläche: Praktischer, 
motorischer Vorziehsitz.
Gegen Mehrpreis    399,-

1499,-

MG_01-24_2

Das Plus an 
Hygiene und 
angenehm 
arbeits-
erleichternd: 
Die Polsterhöhe 

ermöglicht den 

Einsatz eines 

Saugroboters.

Große 

STOFF-
& LEDER- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis



UNSER BESTPREIS

1299,-
Ohne Zierkissen

N
EN

9,-

Preise bei Abholung
DREHSESSEL, 
Bezug Stoff Kevin dijon, Sternfuß schwarz 
matt, inkl. manuelle Verstellung der Rücken-
lehne und Fußstütze, ca. B70/H117/T85 cm. 
Bezug: 100% Polyester  Art.-Nr.: 20992..30

2,5-SITZER, 
Bezug Leder Punch seiden-
grau, Metallfuß schwarz 
matt, Rücken Spannstoff, 
ca. B182/H109/T98 cm. 
Art.-Nr.: 20992..*

1199,-
RUNDSOFA, 
Bezug Stoff Kevin dijon, Schwertkufe Metall 
schwarz, ca. B210/H109/T102 cm. Ohne 
Zierkissen. Bezug: 100% Polyester  Art.-Nr.: 20992..10 1799,- H
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HEIMKINO-FEELING! 

UNSER BESTPREIS

1499,-
Ohne Zierkissen

2-SITZER, 
Bezug Leder Punch seiden-
grau, Metallfuß schwarz 
matt, Rücken Spannstoff, 
ca. B166/H109/T98 cm. 
Art.-Nr.: 2992..*

MG_01-24_3

Große 

STOFF-
& LEDER- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis
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Preise bei Abholung

GENIESSEN SIE QUALITÄT
& PURE BEHAGLICHKEIT

Ideal zum Relaxen: 
Die motorische Relaxfunktion bis zur 
Herz-Waage-Position. 
Gegen Mehrpreis                   je

SESSEL VIRO, Bezug Stoff Mono grey , 
Sternfuß Aluminium glänzend, manuell verstellbar, 
ca. B77/H119/T93 cm. Bezug: 100% Polyester

Der praktische Hocker, ca. B65/H46/T65 cm, 
komplettiert Ihre Polstergarnitur. 
Ohne Decke. Gegen Mehrpreis

2 SITZHÄRTEN ZUR WAHL

Feder-
kern

Tonnentaschen-
Federkern

3 ARMTEILVARIANTEN ZUR WAHL:

Individuell anpassbare Position von 
Kopf und Nacken durch die variabel 
einsteckbare Multifunktions-
kopfstütze. Gegen Mehrpreis  je 149,-

Individuell anpassbare Position von Kopf und Nacken 
variabel durch die praktische, optional planbare 
Kopfstütze. Gegen Mehrpreis            je 99,-

349,-

Ideal zum Relaxen: Die motorische 
Relaxfunktion bis zur Herz-Waage-
Position. Gegen Mehrpreis                     je 599,-

Einfach herrlich zum Liegen und 
Genießen: Praktische Armteilfunktion 
für noch mehr Komfort. 
Gegen Mehrpreis                        je 99,- 599,-

1199,-
MG_01-24_04

Das Plus an 
Hygiene und 
angenehm 
arbeits-
erleichternd: 
Die Polsterhöhe 

ermöglicht den 

Einsatz eines 

Saugroboters.

Alle Polstermöbel von Comfort Smart 

sind außergewöhnlich bequem und passen 

sich optisch spielend leicht in jede 

Wohnsituation ein. 

Eine perfekte Kombination aus Funktionalität 
und Design lässt Ihre neuen Möbel zum neuen 

Mittelpunkt Ihres gemütlichen Zuhauses werden.

Wählen Sie aus vielen Bezugs-Varianten und 

zahlreichen Zusatz-Ausstattungen. 

Unsere Einrichtungs-Profis beraten Sie gern.

DIE POLSTER-
MÖBEL FÜR 
ECHTE WOHLFÜHL-
MOMENTE. 
PERFEKT FÜR DIE 
GANZE FAMILIE.



UNSER BESTPREIS

1999,-
Ohne Zierkissen

T
EIT

Die praktische Hockerbank, 
ca. B110/H46/T65 cm, komplettiert 
Ihre Eckkombination. Ohne 
Decke. Gegen Mehrpreis

Das Plus an Hygiene und 
angenehm arbeitserleichternd: 
Die Polsterhöhe ermöglicht den 
Einsatz eines Saugroboters.

Preise bei Abholung

POLSTERGARNITUR CONNY, 
Bezug Stoff Mono grey, Metallfuß 
schwarz matt. Bezug: 100% Polyester

2-SITZER, 
ca. B171/H88/T91 cm,
ohne Zierkissen und Decke. 899,-

2,5-SITZER, 
ca. B194/H88/T91 cm,
ohne Zierkissen. 999,-

ECKKOMBINATION CONNY,  
Bezug Stoff Picasso taupe, 
Metallfuß schwarz matt, best. 
aus: Eckelement mit 1-Sitzer und 
Abschlussteil links, 1,5-Sitzer ohne 
Armteil und 1,5-Sitzer mit Armteil 
rechts. Schenkelmaß ca. 266x
223 cm. Bezug: 100% Polyester

Art.: 21317.*.*

Art.: 21317.*.*

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

9,- 399,-

SESSEL VIRO, Bezug Stoff Picasso 
taupe, Sternfuß schwarz matt, manuell 
verstellbar, ca. B77/H119/
T93 cm. Bezug: 100% Polyester 1199,-

,-
MG_01-24_05



Für noch mehr Komfort
sorgt die manuelle 
Kopfteilver-
stellung. Gegen 
Mehrpreis            je       49,-

MG_01-24_6

Preise bei Abholung

Einfach hinlegen 
und genießen: 
Praktische Armteilfunktion. 
Gegen 
Mehrpreis            je 79,-

Pure Entspannung 
durch die motorische 
TV-Funktion. 
Gegen 
Mehrpreis  je Sitz 499,-

Mehr Platz zum Ausstrecken 
und Entspannen bietet der 

motorische Vorziehsitz.

Gegen 

Mehrpreis 299,-

POLSTERGARNITUR, Bezug Stoff Kevin grey, Kontrastnaht 
beige, Metallfuß chromfarbig, best. aus: 2,5-Sitzer und 
Recamiere. Bezug: 100% Polyester.  Art.-Nr.: 20554..10

RECAMIERE,
ca. B198/H81/T98 cm 799,- 

849,- 

Ohne Zierkissen und Decke

Noch mehr Komfort: 
Manuelle Kopfteilver-
stellung. Gegen 
Mehrpreis                     499,-

Pure Entspannung durch 
die motorische TV-Funk-
tion. Gegen 
Mehrpreis   je Sitz

Hinlegen und genießen: 
Praktische Armteilfunktion. 
Gegen 
Mehrpreis je 79,-79,-

Relaxsessel, manuell 
verstellbar mit Gasdruck, 
Sternfuß 
schwarz. 1499,-

Funktionalität pur: Die 
zusätzlich in Höhe und Neigung 
verstellbaren Kopfteile.
Gegen Mehrpreis         399,-

Multifunktional: Der Funktions-
tisch mit USB-Anschluss zum 
Laden Ihres Smartphones. 
Gegen Mehrpreis 

 je 79,-79,-

Große 

STOFF-
& LEDER- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

2,5-SITZER,
ca. B166-186/H81/T98 cm

ENTSPANNUNG & SPASS - PERFEKT  F
 je  49,-



ECKKOMBINATION, Bezug Leder Punch grey 
blue, Chromfuß schwarz, best. aus: 1-Sitzer mit 
Armteil links, 1-Sitzer ohne Armteile, Winkelecke 
und 1-Sitzer mit Anstellhocker rechts, Rücken 
Spannstoff, Stellmaß ca. 276x239 cm. 

2299,-
UNSER BESTPREIS

Ohne Zierkissen 

ECKKOMBINATION, Bezug Stoff Ares ocker, Kontrastnaht beige, 
Chromfuß schwarz matt, best. aus: 1-Sitzer-Element mit Armteil 
links, 1-Sitzer ohne Armteil und Longchair groß mit Armteil rechts, 
Rücken Spannstoff, Stellmaß ca. 323x170 cm. Bezug: 100% Polyester.  

Art.-Nr.: 18199..*

Einfach hinlegen 
und genießen: 
Praktische Armteilfunktion. 
Gegen 
Mehrpreis       je 79,-

Pure Entspannung 
durch die motorische 
TV-Funktion. 
Gegen 
Mehrpreis 499,-

Für noch mehr Komfort
sorgt die manuelle
Kopfteilverstellung.
Gegen
Mehrpreis       je 49,-

MG_01-24_7

Preise bei Abholung

,- 

Große 

STOFF-
& LEDER- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

Mehr Platz zum Ausstrecken 
und Entspannen bietet der mo-

torisch verstellbare Longchair.

Gegen 

Mehrpreis 699,-

1799,- 
Ohne Zierkissen 

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Art.-Nr.: 18199..21

2 SITZHÖHEN ZUR WAHL

SPEZIELL FÜR IHRE GRÖSSE!
... für Menschen mit hohem 
Anspruch an Design und Komfort!

46 oder 48 cm

2 SITZHÄRTEN ZUR WAHL

Pur-
Schaum

Feder-
kern

2 ARMTEILVARIANTEN ZUR WAHL

T  FÜR DIE GANZE FAMILIE!
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Preise bei Abholung

UNSER BESTPREIS

3999,-
Ohne Zierkissen

MARKEN-QUALITÄT ERLEBEN - 
PURE ENTSPANNUNG MIT STIL

Inklusive:
Gemütlich und flexibel zum Kuscheln, Fernsehen 
oder Lesen: Manuelle Kopfteilverstellung.

Inklusive: 
Maximale Flexibilität bieten die Armteile mit 
Neigungsverstellung für die optimale Relaxposition. 

Sitztiefenverstellung, für individuelle Veränderung 
der Sitz- und Liegetiefe. Gegen Mehrpreis.

Optional planbare Beinaufage für individuelles Sitzen oder 
Liegen mit dem Plus an Komfort. Gegen Mehrpreis.

SESSEL 7191, Bezug Stoff Crumble stirling, Metallfuß 
pulverbeschichtet anthrazit, ca. B69/H73/
T74 cm. Bezug: 29% Polyacryl, 25% Wolle, 

13% Polyester, 12% Cotton, 11% Viskose, 10% Leinen.

MG_01-24_8

Genießen Sie Ihre freie Zeit und relaxen Sie auf Ihrem 
modernen, komfortablen Sofa 
. Alle der zahlreichen Modellvarianten zeichnen sich 
durch ihre leichte Optik aus. Die Möbel verfügen über 
filigrane Fußlösungen und scheinen zu schweben. Sie 
sind als planbare Wohnlandschaft, als Sofa sowie als 
Einzelliege erhältlich.

799,-

INKLUSIVE 
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Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

INKLUSIVE 

Q2 - DER STOFF FÜR GEHOBENE 
POLSTER-ANSPRÜCHE

Q2 ist ein fortschrittliches High-Tech-
Gewebe, das ästhetische Werte  
mit höchster Qualität verbindet. 
Q2 ist vollsynthetisch und bietet den 
hohen Komfort, den man von einem 
modernen Bezugsstoff erwartet.

• 5 Jahre Garantie
• Vorbildliche Ökobilanz 
• hautfreundlich, 
 allergikergeeignet 
• überragende  
 Haltbarkeit

• garantiert  
 scheuerbeständig
• sehr gute Licht-
 echtheitswerte
• waschbar und  
 pflegeleicht

ECKKOMBINATION FANNY
Bezug Stoff Q2 Rustica arena, Metallfuß pulver-
beschichtet anthrazit, best. aus: 2,5-Sitzer 
Abschlusselement mit Armteil links und offenem 
Abschlusselement mit integr. Ecke rechts. 
Inkl. Armteil- und Kopfteilverstellung an allen 
Elementen. Stellmaß ca. 291x230 cm. 
Bezug: 60% Polyacryl, 40% Polyester.  Art.-Nr.: 21186..21

3 SITZHÄRTEN ZUR WAHL

soft med plus

ECKKOMBINATION FANNY



bei Abholung

9,-
 - 

 STIL

position. 

für individuelles Sitzen oder Preise bei Abholung

ECKKOMBINATION FANNY
Bezug Stoff Crumble sterling, Metallfuß pulverbeschichtet anthrazit, 
best. aus: 1-Sitzer-Abschlussrecamiere mit Beinauflage und Armteil links 
und 1,5-Sitzer-Abschlusselement mit Armteil rechts, inkl. Kopfteil- und 
Armteilverstellung an allen Elementen. Stellmaß ca. 165x280 cm. 
Bezug: 29% Polyacryl, 25% Wolle, 13% Polyester, 12% Cotton, 11% Viskose, 10% Leinen.

MG_01-24_9

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Für individuelles Sitzen: Optional 
planbare Beinauflage. 
Gegen Mehrpreis.

Inklusive: Für die optimale Stützung 
von Kopf und Nacken: Die komfor-
table Kopfteilverstellung.

INKLUSIVE 

H
1
9
7
3
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0
6
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INKLUSIVE ARMTEIL- UND KOPFTEIL-

VERSTELLUNG AN ALLEN ELEMENTEN

INKLUSIVE ARMTEIL- UND KOPFTEIL-

VERSTELLUNG AN ALLEN ELEMENTEN

Perfekt erreichbar: Die komfortable 
Polsterhöhe ermöglicht Ihnen den 
Einsatz eines Saugroboters.

Inklusive: Noch mehr Flexi-
bilität bieten die klappbaren 
Armteile.

INKLUSIVE 

Sitztiefenverstellung, für individu-
elle Veränderung der Sitz- und 
Liegetiefe. Gegen Mehrpreis.

M
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52

3

RELAX-SESSEL FOX Bezug Leder lachs,  
Fußteil 1-motorig, Kopfteil manuell,  
ca. B74/H113/T84 cm.  Art.-Nr.: 21187..10

3499,-
Ohne  
Zierkissen

2299,-

Art.-Nr.: 21186..10



Eine vollwertige Schlafmöglichkeit 
bietet sich durch die großzügige 
Liegefläche.

Urban und stilsicher: Die dekorative 
Biesennaht sieht lässig aus und ver-
leiht Ihrem Sofa das gewisse Etwas.

Ideal zur Kopfunterstützung beim 
Liegen oder Sitzen: Die bequeme 
Armteilverstellung.

INKLUSIVE INKLUSIVE 

MG_01-24_10

Black and beautiful: Das schwarze 
Metallgestell Ihres Bettes sieht edel 
aus und liegt voll im Trend der Zeit.

Preise bei Abholung

VERWANDLUNGSSOFA THERESA
Bezug Stoff grau, Zylinderfuß chromfarbig, ca. B199/H85/T100 cm, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, Sitzhöhe ca. 50 cm, Liegehöhe ca. 57 cm, inklusive 
2x Armteilverstellung, durchgängigem Lattenrost und Sensoform-Matratze. 
Bezug: 100% Polyester.  Art-Nr.: 626009.1.10

1799,- 
UNSER BESTPREIS

ENT

DAS SOFA-SYSTEM FÜR PERFEKTE ENTSPANNUNG - GANZ NACH IHREN WÜNSCHEN:

Dieses klassische Verwandlungs-
sofa mit Schlaffunktion 
bietet Ihnen eine 
angenehme Sitz- 
und Liegefläche 
mit einer bequemen 
Sensoform-
matratze und 
Lattenrost 
inklusive.

DAS BEQUEME

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Mit wenigen 
Handgriffen zur 
Schlafposition!

2 MATRATZEN ZUR WAHL

KOMFORT-PLUS: HEBEBESCHLAG

Optional planbar 

und noch einfacher 
bedienbar! *

* Gegen Mehrpreis.

LATTENROST

INKLUSIVE 

2X ARMTEILVERSTELLUNG

SCHLAFFUNKTION

SENSOFORM-MATRATZE

Ohne Zierkissen

3 SITZ- UND LIEGEBREITEN ZUR WAHL

140 cm
160 cm
180 cm

4 ARMTEIL-VARIANTEN ZUR WAHL

Armlehne 1 Armlehne 3 Armlehne 4Armlehne 2

WASCHBAR - HYGIENISCH & PRAKTISCH

Die Bezüge aller Modelle sind abnehmbar und 

bei 60° in der Waschmaschine waschbar.

• Bezug abnehmbar
• Bezug bis 60° waschbar
• antiallergischer Medicare-Bezug
• dauerelastischer, softiger 
   Matratzenkern aus Comfort-
  Sensoform

Senso-
form-
matratze

Gel-
form-
matratze *

• Bezug abnehmbar
• Bezug bis 60° waschbar
• antiallergischer Medicare-Bezug
• 7-Zonen-Kaltschaummatratze 
  mit Gelformauflage

INKLUSIVE 



Die Armteilverstellung 
ist ideal zur Kopfunterstützung 
beim Liegen. 

MG_01-24_11

DAS TRENDIGE

VERWANDLUNGSSOFA CATANIA, Bezug Cord grau, 
Metallfuß schwarz, ca. B193/H85/T88 cm, Liegefläche 
ca. 140x193 cm, inklusive 2x Armteilkissen und 
Bettkasten. Bezug: 100% Polyester 499,- 

DER KLASSIKER

VERWANDLUNGSSOFA MALMÖ, Bezug Rückenkissen: Stoff 
anthrazit, mit grauem Faden, Bezug Korpus: Stoff schwarz, 
Metallfuß chromfarbig, ca. B200/H90/T97 cm, Liegefläche 
ca. 150x200 cm, Sitz- und Liegehöhe ca. 47 cm, 
inklusive 1x Armteilverstellung und Bettkasten.  
Bezug: 100% Polyester   Art.-Nr.: 235885..10 699,- 

Die großzügige Liegefläche 
bietet eine vollwertige 
Schlafmöglichkeit.

Der geräumige Bettkasten 
ist leicht erreichbar und sorgt 
für perfekte Ordnung.

Preise bei Abholung

Art-Nr.: 20572..

DAS MODERNE

Preise bei Abholung

Große  
FARBF-

AUSWAHL

ENTSPANNUNG FÜR TAG & NACHT

TREND

Cord
Große  

STOFF-
& LEDER- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

INKLUSIVE  2X ARMTEILKISSEN

INKLUSIVE  BETTKASTEN

INKLUSIVE
1X ARMTEILVERSTELLUNG

INKLUSIVE  BETTKASTEN

LATTENROST IM SITZSITZ- UND LIEGEBREITE

ca. 200 cm

LIEGETIEFE 3 SITZ- UND LIEGEHÄRTEN

Kalt-
schaum*

Taschen-
federkern*

Feder-
kern

150 cm

160 cm

INKLUSIVE  2X ARMTEILVERSTELLUNG

INKLUSIVE  BETTKASTEN

VERWANDLUNGSSOFA RHODOS, 
Bezug Stoff anthrazit, Metallfuß 
schwarz, ca. B208/H90/T102 cm, 
Liegefläche ca. 150x200 cm, Sitz- 
und Liegehöhe ca. 47 cm, 
inklusive 2x Armteilverstellung 
und Bettkasten. Bezug: 100% Polyester. 

Art.-Nr.: 16813..

Große  
STOFF-

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

799,- 
UNSER BESTPREIS

Ohne Zierkissen

* gegen Mehrpreis
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2
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1 BILD AUF LEINWAND,
B/H/T ca. 90/120/3,8 cm. 
Art.-Nr.: 21363.1.

99,-

DEKO-RANKPFLANZE, 
Kunststoff, H ca. 110 cm.
Art.-Nr.: 21232.0 34,95

DEKO-ZWEIG, Eisen, 
Kunststoff, versch. Farben, 
H ca. 72 cm. Art.-Nr.: 21534.. 6,95

MG_01-24_12

JE

TISCHSET, Seegras, 
versch. Größen und 
Ausführungen, z.B. 
ca. 30x41 cm. 
Art.-Nr.: 15001..

3,95JE

VASE, Steingut, versch. 
Ausführungen, H ca. 30 cm. 
Art.-Nr.: 21532..

15,95JE

6 KUNSTPFLANZE, Papier, 
Sandstein, Kunststoff, Jute, 
versch. Ausführungen, 
B/H/T ca. 6/17/6 cm.  
Art.-Nr.: 21529.. 

2,95JE

STUMPENKERZE, Paraffin, 
versch. Größen und Ausführ- 
ungen, z.B. Ø/H ca. 7/10 cm. 
Art.-Nr.: 5080450.14 
rt

DEKO-AUFSTELLER, 
Eisen, B/H/L 
ca. 6/10/55 cm. 
Art.-Nr.: 5080612.2.

9,952,95AB

WINDLICHT, Eisen, Glas, 
versch. Größen, z.B. Ø/H 
ca. 18/26 cm, ohne Kerze. 
Art.-Nr.: 20692.2/3/4.

14,95AB

Alle Artikel 

nur solange 

der Vorrat reicht

OHNE ABB. TISCHLÄUFER, 
100% Polyester,  
versch. Ausführungen,  
ca. 40x140 cm. Art.-Nr.: 21536.3.

9,95
20-TLG. SERVIETTEN-SET,  
Papier, versch. Ausführungen, 
ca. 17x17 cm. Art-Nr.: 21536.2. 2,50JE SET

GESCHIRRSERIE, 
Steinzeug, z.B. Kaffee-
becher, ca. 320 ml. Cecina4,95AB

DEKOSCHALE, Mangoholz, 
versch. Größen z.B. Ø  
ca. 34 cm. Art.-Nr.: 600136.. 19,95AB

JE



WINDLICHT, 
Eisen, 
Ø/H ca. 13/15 cm. 
Art.-Nr.: 21530.*.

CAPIZ-
GIRLANDE, 
H ca. 180 cm. 
Art.-Nr.: 21533..

DEKO-PFLANZE im Topf, 
Kunststoff, H ca. 160 cm.
Art.-Nr.: 21734.. 

WINDLICHT, 
Glas lackiert, versch. 
Größen und Ausführ- 
ungen, z.B. Ø/H ca. 7/8 cm.
Art.-Nr.: 20536.*.

DEKO-PFLANZENHÄNGER, 
Kunststoff, H ca. 25 cm.
Art.-Nr.: 21737.. 

DEKO-KORB, 
Seegras, versch. 
Größen, z.B. 
Ø/H ca. 20/9 cm. 
Art.-Nr.: 4171485..

DEKO-HÄNGER, 
Eisen, versch. 
Ausführungen, 
Ø ca. 38 cm. 
Art.-Nr.: 21535..

5,95

4,95119,-

19,95

10,95

MG_01-24-13

7

7

Back tonature

VASE, Steingut, versch. Ausführungen, 
H ca. 18 cm. Art.-Nr.: 21536..

6,95JE

Alle Artikel 

ohne Deko  

und Kerzen

2,50AB

DEKO-KORB, Gras, 
versch. Größen z.B. 
B/H/L ca. 27/30/27 cm.
Art.-Nr.: 21735.*.* 12,95AB

DEKO-REGAL, 
Kiefer, B/H/L 
ca. 38/140/58 cm. 
Art.-Nr.: 21531.. 199,-

3,95AB

7

DEKOTOPF MIT 
LEDERHENKEL,
Terracotta, versch. 
Größen, z.B. Ø/H 
ca. 10/12 cm, ohne 
Pflanze. Art.-Nr.: 21736..

8,95AB

DEKO-HÄNGEPFLANZE, 
Kunststoff, L ca. 25 cm.
Art.-Nr.: 21737..

19,95



KUNSTDRUCK 
auf Dekopanel, 
UV-Lack veredelt,
ca. 90x60cm. 
Art.-Nr.: 18834.4.27,95

KUNSTSammlung

HOCHWERTIGER SIEBDRUCK

auf Büttenpapier gedruckt,
in silberfarbiger Echtholz-
leiste gerahmt, hinter Glas,
ca. 110x110cm.
Art.-Nr.:5500007..11

LEINWANDDRUCK,  
auf Spannrahmen,
ca. 120x80 cm. 
Art.-Nr.: 18831.27.

Siebdruck auf 

       Büttenpapier 

87,95
*UVP des 

  Herstellers 97,90

UNSER BESTPREIS

*UVP des 

  Herstellers

339,-
367,90

29,90
*UVP des 

  Herstellers

MG_01-24_14

Alle Artikel 
nur solange der 
Vorrat reicht!



LEINWANDDRUCK

auf Spannrahmen,
ca. 90x60cm. 
Art.-Nr.: 18831.15.

59,90

STSammlung

Verleiht jedem Raum ein 

stimmiges, skandinavisches Feeling!

LEINWANDDRUCK

auf extra tiefem Spannrahmen,
ca. 150x57cm. 
Art,-Nr.: 18831.16.

97,9087,95*UVP des 

  Herstellers

UNSER BESTPREIS

*UVP des 

  Herstellers

54,95

KUNSTDRUCK 
auf Dekopanel, frei-
schwebende Optik,
ca. 60x90cm. 
Art.-Nr.: 18834.. 27,95

29,90
*UVP des 

  Herstellers

KUNSTDRUCK in Echt-
holzleiste gerahmt, UV-Lack 
veredelt, ca. 30x30cm. 
Art.-Nr.: 5500005.24. /550005.28.

27,95
29,90

KUNSTDRUCK 
in extra tiefer Echt-
holzleiste gerahmt,
UV-Lack veredelt 
ca. 71x71cm.
Art.-Nr.: 5500005.34.

52,95
57,90

UNSER BESTPREIS

*UVP des 

  Herstellers

*UVP des 

  Herstellers

MG_01-24_15

JE

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

*UVP des 

  Herstellers

LEINWANDDRUCK

auf extra tiefem Spannrahmen,
ca. 150x90cm. 
Art.-Nr.: 18831.6.

143,90

129,-



LED-LEUCHTENSERIE, 

Eichenholz geölt, 
Metall schwarz.
Diese Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. 

LEUCHTMITTELLED

TASTDIMMER

LED-PENDELLEUCHTE 

mit hochwertigem 
Rollzug, 3x 21,5W LED/
1.980 Lumen/3.000 Kelvin,
H/L/T ca. 136/117/6 cm.
Art.-Nr.: 1000003..2  

LED-STEHLEUCHTE,

2x 31W LED/
2.820 Lumen/
3.000 Kelvin,
Ø/H ca. 30/158 cm.
Art.-Nr.: 1000003..1 
168309 256 000 001

499,-

LED-WANDLEUCHTE, 6,5W LED/
gesamt 600 Lumen/3.000 Kelvin, 
H/B/T ca. 7,5/56/5 cm.
Art.-Nr.: 1000003..3

149,-

499,-

TISCHLEUCHTE, 

Eichenholz geölt,Metall, 
Glas, E27 max. 60W, 
L/H/Ø ca. 19/27,5/15 cm, 
ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leucht-
mittel nur Dekoration. 
Art.-Nr.: 100002..

69,95
UNSER BESTPREIS

LED-PENDELLEUCHTE,

3x 25W LED/gesamt 
2.500 Lumen/3.000 Kelvin,
B/Ø/H ca. 105/27,5/150 cm. 
Art.-Nr.: 109401..2

199,-
LED-LEUCHTENSERIE,

Metall Aluminium 
schwarz-matt, Acryl 
goldfarben. Diese Leuchten 
enthalten eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht 
werden. 

LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR
LED-STEHLEUCHTE,

20W LED/gesamt 2.000 
Lumen/3.000 Kelvin, 
Ø/H/T ca. 38/180/118 cm.
Art.-Nr.: 109401..1 

249,-
   3-Stufen dimmbar 

über Wandschalter

     3-Stufen dimmbar 

über Wandschalter

& STIMMUNG

Licht

 leuchtet nach 

   innen und 

  nach außen  

MG_01-24_16



LED-DECKENLEUCHTE,

50W SMD-LED/gesamt 5.000 Lumen/
3.000 Kelvin, Ø/H ca. 69/29 cm. 
Art.-Nr.: 109402..4 

299,-
UNSER BESTPREIS

LED-PENDELLEUCHTE, 50W SMD-
LED/gesamt 5.000 Lumen/3.000 Kelvin,  
Ø/L ca. 69/150 cm. Art.-Nr.: 109402..2

LEUCHTMITTELLED DIMMBAR

LED-LEUCHTENSERIE, 

Metall chromfarben schwarz, 
Silikon. Diese Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht 
werden.   

299,-

LED-TISCHLEUCHTE, 12W SMD-LED/
gesamt 1.200 Lumen/3.000 Kelvin, 
B/H/T ca. 28/33/14 cm. Art.-Nr.: 109402..3

79,95

LED-DECKENLEUCHTE,

2x 4,5W LED/gesamt 
1.300 Lumen/3.000 Kelvin, 
B/L ca. 9,5/34 cm
Art.-Nr.: 21650..1

LEUCHTMITTELLED

LED-LEUCHTENSERIE, Metall sandschwarz, Acryl weiß. 
Diese Leuchten enthalten LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.  

LED-DECKENLEUCHTE,

3x 4,5W LED/gesamt 
1.900 Lumen/3.000 Kelvin, 
B/L ca. 9,5/60 cm
Art.-Nr.: 21650..2

LED-DECKENLEUCHTE,

4x4,5 W LED/gesamt 
2.500 Lumen/3.000 Kelvin, 
B/L ca. 9,5/78 cm.    
Art.-Nr.: 21650..3 79,95

LED-WANDSPOT,

4,5W LED/gesamt 620 Lumen/
3.000 Kelvin, B/L ca. 11/11 cm.
Art.-Nr.: 21650..4

LED-STEHLEUCHTE, 
31W SMD-LED/gesamt 
3.100 Lumen/3.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 25/140 cm.  
Art.-Nr.: 109402..1

299,-

Stufenlos  
dimmbar 
durch  
Fußschalter

    3-Stufen dimmbar

    3-Stufen 
       dimmbar

dimmbar

Licht

MG_01-24_17* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

19,95
UNSER BESTPREIS

29,90
*UVP des 
  Herstellers

39,95
62,50*UVP des 

  Herstellers

59,95
89,90*UVP des 

  Herstellers

109,-

*UVP des 
  Herstellers

Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht!
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XL-GROSSKOMMODE, 6 Schubkästen, Korpus 
Dekor weiß, Front Alpinweißglas. Griffe und 
Metallgestell niedrig chromfarbig.

BETTENPROGRAMM

Bettanlage, Bettrahmen in Komforthöhe Dekor Artisan Eiche 
mit Fußteil graphit. Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung Dekor Artisan Eiche, 
Anthrazitglas. Dazu Konsole in Komforthöhe mit Griffen und Füßen graphit.

Bettanlage, Bettrahmen in Komforthöhe Dekor vulkan 
mit Fußteil 3 chromfarbig. Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung in Dekor vulkan /  
Anthrazitglas. Dazu Konsole in Komforthöhe mit Griffen und Füßen chromfarbig.

BEIMÖBELPROGRAMM

GROSSKOMMODE, 4 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor Artisan Eiche.  
Griffe und Füße graphit.

XL-GROSS-
KOMMODE, 
3 Schubkästen, 
Korpus und Front 
Dekor hellgrau, 
Griffe und Füße 
chromfarbig.

Wählen Sie aus attraktiven 
Beimöbeln und ergänzen Sie 
Ihr Schlafzimmer perfekt!

„Mein neues

STAURAUM-WUNDER!“

Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel Einrichtungsbeispiel

SO HARMONISCH KANN  PERFEKTE    

SCHLAFRAUM-PLANUNG AUSSEHEN!

Diese beeindruckende Eckschranklösung in Artisan Eiche Nachbildung mit Sandglas- und Kristall-
spiegeltüren sowie graphitfarbenen Griff- und Zierleisten nutzt den Raum Ihres Schlafzimmers perfekt aus. 
Die Kombination mit der passenden Bettanlage macht Ihr Traumzimmer komplett!
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PLANBAR MIT

SCHRANK-MASSE IM ÜBERBLICK QUALITÄT HAT BEI UNS TRADITION
Breiten in cm Höhen in cmTüren

200       222       240

113 / 150

167 / 188 / 200 / 225

249 / 280 / 298 / 336

373 / 400

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

Die Mitteltüren 
öffnen sich  
synchron und 
verschwinden  
komplett hinter 
den Außentüren.  
Für alle 

SYSTEM ONE 

Ausführungen.

Großzügiger 

Stauraum und 

federleichtes, 

synchrones  
Öffnen der 
beiden mittleren 
Schranktüren. 

Für alle  

SYSTEM ONE 

Ausführungen.

ATTRAKTIVES ZUBEHÖRPANORAMASCHRANK KOMFORTSCHRANK

 

 

KORPUS- / FRONTDEKORE

Artisan 

Eiche

Sonoma 

Eiche

Eiche 

natur
Buche weiß Sand

mocca hellgrau vulkan anthrazit

FRONTGLÄSER / -SPIEGEL

Kristall- 

spiegel

Grau- 

spiegel

Bronce- 

spiegel
Alpinweiß- 

glas

Mandel- 

glas

Sand- 

glas

Mocca- 

glas

Hellgrau- 

glas

Anthrazit- 

glas

GRIFF- / ZIERLEISTEN

alu- 

farbig

chrom- 

farbig
graphit

Innendekor Texline Innendekor Weißbuche

Produktion ausschließlich 

in Deutschland

Klimaneutrale  

Herstellung

Konsequentes  

Recycling

H
2
0
0
5
0
1
1
4

made
in 
Germany

Einrichtungsbeispiel Einrichtungsbeispiel

H20050114

Programm Sinfonie Plus

Einrichtungsbeispiel

5
Jahre

w
w

w.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

Preise bei Abholung

   

N!

Schwebetürenschränke gibt es in 10  eleganten Ausführungen. Die 2-, 3- oder 4-türigen Schwebetürenschränke 
erhalten Sie in Breiten von 113 - 400 cm und Höhen von 200 - 240 cm.

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE IN PERFEKTION

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, 
Front und Korpus Artisan Eiche Nach-
bildung, Griff- und Zierleisten alufarbig, 
Mitteltür Kristallspiegel, ca. B280/H222/
T68 cm. Art.-Nr.: 141001.25.10

849,- 
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, Front  
Moccaglas, Korpus, Kranz und Mittelband Ar-
tisan Eiche Nachbildung, Griff- und Zierleisten 
graphit, inkl. Kranz, ca. B280/H222/T68 cm. 
Art.-Nr.: 141001.*.*

1699,- 

INKLUSIVE  KRANZ

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, Front 
Sandglas, Korpus Dekor Sand, Mitteltür 
Kristallspiegel, Griff- und Zierleisten alufarbig, 
inkl. Beleuchtung, ca. B280/H222/T68 cm. 
Art.-Nr.: 141001.*.*

1599,- 

INKLUSIVE  BELEUCHTUNG

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, 
Front Moccaglas, Korpus Dekor 
mocca, Griff- und Zierleisten 
graphit, ca. B280/H222/T68 cm. 
Art.-Nr.: 141001.*.*

1399,- 
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 Art.-Nr.: 20335..31

MOTOR-BOXSPRINGBETT LUNIKA,
Bezug Stoff Resort schlamm, Holzfuß schwarz, 
Obermatratzen: 1000-Federn-7-Zonen-Taschen-
federkern H3/H4, Topper: Gel-Art Infinity, Unter-
bau: 500-Federn-Taschenfederkern inkl. Motor-
verstellung. Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Bezug: 100% Polyester. Art.-Nr.: 20335..*

Taschenfederkern

7 LIEGEZONEN

MOTOR-BOXSPRINGBETT LUNIKA, 
Bezug Bezug Stoff Gavin hellgrau, Fuß schwebende 
Optik, Obermatratzen: 1000-Federn-7-Zonen-
Taschenfederkern, Topper: Gel-Art Infinity, 
Unterbau: 500-Federn-Taschenfederkern 
inkl. Motorverstellung. Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Bezug: 100% Polyester.   Art.-Nr.: 20335..31

Taschenfederkern

7 LIEGEZONEN

INKLUSIVE  TOPPER

INKLUSIVE  MOTORVERSTELLUNG

2999,- 
Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

Preise bei Abholung

SCHLAFZIMMER-
PROGRAMM, 
Kristallbuche massiv, 
Absetzung Lack Fango, 
Griffe und Füße Lack Titan.

KLEIDERSCHRANK, 
6-trg., ca. B299/H223/T62 cm. 

Optional 
erhältlich: 
Dekorative 
Konsolen-Paneele 
mit Glasboden und 
Beleuchtung. 
Gegen Mehrpreis.3349,- 

MASSIV

Kristall-
buche

LIEGENBETT, mit Designfüßen, 
Liegefläche ca. 180x200 cm.

UNSER BESTPREIS

Ohne Lattenroste, Matratzen und Bettzeug

1399,-

Interliving Schlafzimmer Serie 1029, Lack graphit, Absetzungen Wildeiche massiv, best. 
aus: 1| Kleiderschrank, 6-trg., Mitteltüren-Bauchbinde Lamellen-Absetzung, ca. B299/H223/
T62 cm, ohne Passepartout. 2I Passepartout, ca. B302/H225 cm. 3| Bettanlage, Holzkopfteil 
Wildeiche massiv, Metallfuß schwarz, Polstereinsatz Microfaser graphit, 100% Polyester, 
Metallfuß, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. 2x Hängekonsole mit je 1 Schubkasten. Ohne 
Aufsatzpaneele, Lattenroste, Matratzen und Bettzeug.  4I Aufsatzpaneel mit Lamellen, 
Metallboden, ca. B55/H44/T21 cm. 
Art.-Nr.: 21213..10

1| Interliving Schlafzimmer 
Serie 1029 - Kleiderschrank

3999.-
2I Interliving Schlafzimmer 
Serie 1029 - Passepartout

399.-
3| Interliving Schlafzimmer 
Serie 1029 - Bettanlage

2999.-

4I Interliving Schlafzimmer 
Serie 1029 - Aufsatzpaneel 

je 549.-

PURER SCHLAF-KOMFORT FÜR EXKLUSIVE ANS
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, 
hen-

er-
r- 3299,- 

Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

Preise bei Abholung

KF 1000  
Zylinder,  
schwarz matt,  
ca. H 10  
oder 14 cm

KF 1000  
Zylinder,  
Metall matt,  
ca. H 10  
oder 14 cm

KF 2000  
Winkel,  
Metall schwarz,  
ca. H 14 cm

KF 4000  
Massivholz- 
Quader, Wild-
eiche, ca. H 10  
oder 15 cm

KF 4000  
Massivholz- 
Quader, schwarz 
lackiert, ca. H 10  
oder 15 cm

New York  
Fuß Metall,  
schwarz,  
ca. H 15 cm

Arizona  
Holz  
abgeschrägt,  
schwarz,  
ca. H 15 cm

schwebende  
Optik  
Füße versetzt,  
ca. H 10  
oder 15 cm

K 900 * + ** 
mit Diamantsteppung,  
Standardhöhe 115 cm,  
Tiefe ca. 13 cm, bündig.  

K 1000 *  
leicht gewölbt mit Biese,  
Standardhöhe 120 cm,  
seitlicher Überstand ca. 3,5 cm,  
Tiefe ca. 12 cm, bündig.

K 1100 * + ***  
Rechteck mit Holzrahmen,  
Standardhöhe 127 cm,  
seitlicher Überstand ca. 3,5 cm,  
Tiefe ca. 8,5 cm.

K 1200 *  
Rechtecksteppung  
mit Kappnähten,  
Standardhöhe 125 cm,  
Tiefe ca. 14 cm, bündig.

K 500  
mit Element oben,  
Standardhöhe 125 cm,  
Tiefe ca. 18 cm, bündig.

* Keine Höhenänderung möglich.   ** Nicht möglich mit Stoff Cord.  *** Nicht bei Modell Classic.

INKLUSIVE  TOPPER

INKLUSIVE  MOTORVERSTELLUNG

Art-Nr.: 20346..10

M
89

60
11

 2
00

 3
58

 6
75

3

le 
nd 

is.

Massivholz erleben: 
Der neue, helle Holztton 
Kristallbuche schenkt 
Ihrem Schlafzimmer 
ein angenehmes 
Raumgefühl.

299,- JE

HÄNGENACHTKONSOLE,
ca. B65/H20/T46 cm.

Beleuchtung 

optional gegen 
Mehrpreis

IVE ANSPRÜCHE

K 100  
Multimaßkopfteil, glatt, 
Standardhöhe 105 cm,  
Höhe wählbar: ca. 85/125 cm
Tiefe ca. 11 cm, bündig.

K 200  
Standardhöhe 105 cm,  
Höhe wählbar: ca. 113/125 cm 
Tiefe ca. 9 cm, bündig.

K 350  
mit Kappnähten,  
Standardhöhe 105 cm,  
Höhe wählbar: ca. 105/125 cm 
Tiefe ca. 11 cm, bündig.

K 800 * 
mit Element oben,  
Standardhöhe 125 cm,  
Tiefe ca. 18 cm, bündig.

ENTDECKEN SIE DIE VIELFÄLTIGEN MÖGLICHKEITEN DES BOXSPRING-PROGRAMMS:

INKLUSIVE TOPPER

UNSER BESTPREIS

Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

2799,-

INKLUSIVE TOPPER

Taschenfederkern

7 LIEGEZONEN

BOXSPRINGBETT LUNA, Bezug Stoff Gavin dunkelgrau, 
Holzumrandung Eiche massiv, Fuß schwebende Optik, Obermatratzen: 
1000-Federn-7-Zonen-Taschenfederkern, Topper: Kaltschaum Infinity, 
Unterbau: 500-Federn-Taschenfederkern. Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Bezug: 100% Polyester.

UNSER BESTPREIS

Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

1299,-BOXSPRINGBETT ALANIA,
Bezug Stoff Camal lightgrey, Fuß Metall matt schwarz, 
Obermatratzen: 500-Federn-7-Zonen-Taschenfederkern, Topper: Kaltschaum, 
Unterbau: Bonell-Federkern. Liegefläche ca. 180x200 cm, Art-Nr.:  20377..10

Taschenfederkern

7 LIEGEZONEN



MG_01-24_22 Energiee昀케zienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

VOLLSERVICE-PREIS
inkl. Lieferung und Montage

12498.-
Ohne 
Deko

Interliving Küche Serie 3058

Exklusive, schwarze Einbauspüle und Armatur.
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M497213 221 354 7960

Der extra starke Thekenauf-
satz in Sierra Eiche Nachbil-
dung lädt zum gemeinsamen 
Kochen oder Einnehmen 
kleiner Snacks ein.
Geräumige Auszüge garantie-
ren beste Erreichbarkeit und 
Ordnung. Dank Softeinzug 
schließen sie leichtgängig 
und lautlos.

Interliving Küche Serie 3058,
Front Echt-Lack arcticweiß Hochglanz, Hänger, Nischenverkleidung und  
Pultplatte Sierra Eiche Nachbildung, Arbeitsplatten schwarz Pro, best. aus 
Küchenzeile in L-Form mit aufgesetzter Pultplatte als praktische Esstheke. 
Ausgestattet mit Siemens-Elektrogeräten und exklusiver Einbauspüle mit 
Armatur. Maße ca. 244x462 cm. 

O昀昀ene Regale setzen Akzente und greifen 
den exklusiven Holzfarbton Sierra Eiche auf.

Nischenverkleidung und Hänger in 
exklusiver Sierra Eiche Nachbildung

Flachschirmhaube LI67RA530 (EEK A)*1

Glaskeramik-Kochfeld ET645HE17

Backofen HB510ABR1 (EEK A)*1

Kühlschrank KI86V5SF0 (EEK F)*2

| ALLES INKLUSIVE

Siemens Kühlschrank 
KI86V5SF0 (EEK F)*2




